

# У кита «за пазухой»

Нам уже знакома история непослушного Ионы, который посчитал, что легче сбежать от проблемы, чем постараться ее решить, изменить что-то. Услышав голос Всевышнего, он не прислушался к Его словам, не выполнил просьбу, и в итоге это привело нашего героя в пасть кита. И только оказавшись в неудобных для жизни условиях, он осознал, что был не прав. Это и помогло ему спастись. Всевышний дал Ионе шанс исправить свои ошибки и вызволил его из чрева огромного животного.

Эта история учит нас тому, что важно думать о своих делах, поступках до того, как сложится неприятная ситуация. У каждого человека в жизни встречается свой «кит» - сложности, в которые он попадает, совершив необдуманные поступки.

Можем визуализировать эту историю и поиграть в логический театр!

Создадим вместе своего большого кита и символического персонажа Иону, который сможет как оказаться внутри животного, так и выбраться из него, в зависимости от своих поступков. Для Ионы можно предлагать разные ситуации, проигрывать и обсуждать их. Например, если наш персонаж не надел шапку на улицу в холодную погоду, хотя взрослые просили его это сделать, в итоге он попадает в «кита», то есть простужается и оказывается вместо прогулки в постели с насморком. А чтобы выбраться из простуды, ему нужно лечиться и думать о том, что в следующий раз он обязательно послушает совета взрослых и не будет выходить в холод без шапки.

Таким образом, играя в различные ситуации с «китом», мы учимся делать выбор и делать выводы.

## Для создания кита нам понадобится:

- крафт-бумага
- бумага белая формата А4 или А3
- блестящая оберточная бумага – для плавников
- ножницы, клей, степлер
- принадлежности для рисования: краски, фломастеры, мелки, цветные карандаши



### Для создания персонажа Ионы:

- пластиковая белая ложка
- цветной картон или бумага
- клей, ножницы
- степлер, скотч, фломастеры
- шерстяная нитка
- кусочек атласной ленты

### Действуем:

Вырезаем из крафт-бумаги, сложенной в два слоя, силуэт кита.

Раскрашиваем две половинки животного так, чтобы одна из них смотрела налево, а вторая – направо. Здесь можно дать волю фантазии и красить, как захочется, главное – весело и ярко!

Скрепляем две половинки по верхней части так, чтобы нераскрашенные стороны оказались внутри, раскрашенные – снаружи. Создаем животному объем - наполняем нашего кита сжатой бумагой или тканью, и скрепляем нижнюю его часть.



Отдельно из белой бумаги вырезаем два круга и рисуем на них глаза, приклеиваем глаза к киту.



Вырезаем из блестящей бумаги два плавника в форме капли и с помощью клея или двустороннего скотча крепим их по бокам кита.



Красавец готов!



Вырезаем у кита на боку небольшую «дверку», в которую сможет поместиться наш Иона.

### Приступаем к созданию Ионы:

К ручке пластиковой ложки с двух сторон приклеиваем хитон, вырезанный из бумаги (цветной или крафтовой – как больше нравится)

\*\*Хитон — это длинная одежда из льна или шерсти, широкая свободная рубашка с рукавами, которую носили древние иудеи и наш Иона.

Нарезаем шерстяную нитку «вермишелькой» и при помощи клея создаем герою прическу.

Рисуем ему лицо.

Дополним хитон Ионы поясом из атласной ленточки.

Готово! Можно проигрывать ситуации, а можно и устроить большой театр, по желанию создав еще персонажей похожим способом из разных подручных средств.



